Napište, zda následující výpovědi jsou pravdivé či nepravdivé (A/N), chybné údaje opravte:

a. součástí harmonické kadence je akord na 6.stupni dané tóniny
b. durový akord tvoří  velká tercie a nad ní malá tercie
c. dominantní septakord v tónině D dur začíná tónem g
d. dominantní septakord v tónině G dur končí tónem f
e. harmonická kadence v tónině A dur začíná od tónů: a, d, e
f. akord c-es-g je mollový
g. akord h-d-fis je durový

Zapište do notové osnovy: 
a. septakord E, zvětšený kvintakord Cmi
b. harmonickou kadenci v H dur
